
子ども読書活動推進計画アンケート  全体合計
回収数 304 131 206 641

シェア% 中央 武里 庄和 合計

①好き 62 172 80 143 395 633

②どちらかと言えば好き 28 99 35 43 177

③どちらかと言えば嫌い 7 23 12 9 44

④嫌い 3 9 3 5 17

①楽しい 26 205 78 124 407 1558

②頭がよくなる 10 71 25 58 154

③言葉が身につく 13 104 40 59 203

④感動する 5 41 18 22 81

⑤勉強に役立つ 12 80 39 62 181

⑥知らないことがわかる 18 123 56 96 275

⑦読んだ本のことを友達や家族と話ができる 5 39 21 24 84

⑧暇つぶしになる 7 53 24 27 104

⑨つまらない 0 4 2 1 7

⑩親や先生に言われるから読む 2 17 3 8 28

⑪めんどうくさい 1 7 3 4 14

⑫その他 1 11 2 7 20

①0冊 6 24 8 8 40 630

②1～2冊 23 68 27 49 144

③3～4冊 19 67 20 34 121

④5～9冊 17 53 20 34 107

⑤10冊以上 35 89 56 73 218

①0冊 81 246 100 160 506 624

②1～2冊 8 25 13 9 47

③3～4冊 4 11 8 9 28

④5～9冊 3 10 5 3 18

⑤10冊以上 4 8 4 13 25

①市立図書館で借りる 36 182 83 124 389 1087

②学校図書館で借りる 24 125 66 71 262

③友だちから借りる 1 7 4 4 15

④本屋さんで買う 22 131 43 61 235

⑤家にあるものを読む 16 89 25 56 170

⑥電子書籍を買う 1 8 1 7 16

①ある 29 90 33 56 179 611

②たまにある 40 122 48 72 242

③あまりない 21 58 33 38 129

④まったくない 10 24 11 26 61

①ある 85 249 109 162 520 611

②ない 2 4 2 4 10

③おぼえていない 13 39 15 27 81

①おもしろそうな本がある 37 122 55 72 249 677

②自分の好きな本がある 30 102 36 63 201

③調べ物に役立つ本がある 12 41 13 29 83

④本のことを教えてくれる人がいる 3 16 2 5 23

⑤絵本を読んだり昔話をしてもらえる 3 12 3 3 18

⑥行きたいときにいつでも開いている 4 14 2 8 24

⑦どんな本があるかすぐ分かる 8 30 15 9 54

⑧その他 4 18 2 5 25

①集中できた 49 9 3 31 43 88

②集中できない 5 0 0 4 4

③かわらない 47 20 5 16 41
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③言葉が身につく, 13 ④感動する, 5 

⑤勉強に役立つ, 12 
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がわかる, 18 
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子ども読書活動推進計画アンケート 保育園・幼稚園
回収数 50 18 42 110

シェア% 中央 武里 庄和 合計

①好き 75 33 14 35 82 110

②どちらかと言えば好き 24 16 4 6 26

③どちらかと言えば嫌い 2 1 0 1 2

④嫌い 0 0 0 0 0

①楽しい 43 47 15 32 94 218

②頭がよくなる 9 9 1 9 19

③言葉が身につく 14 16 5 9 30

④感動する 4 5 0 3 8

⑤勉強に役立つ 5 4 1 5 10

⑥知らないことがわかる 11 10 5 10 25

⑦読んだ本のことを友達や家族と話ができる 8 9 4 5 18

⑧暇つぶしになる 3 3 1 3 7

⑨つまらない 0 0 0 0 0

⑩親や先生に言われるから読む 1 0 0 3 3

⑪めんどうくさい 0 0 0 1 1

⑫その他 1 1 1 1 3

①0冊 6 6 0 0 6 107

②1～2冊 21 8 1 13 22

③3～4冊 16 13 4 0 17

④5～9冊 13 2 2 10 14

⑤10冊以上 45 20 11 17 48

①0冊 96 48 15 38 101 105

②1～2冊 3 1 2 0 3

③3～4冊 0 0 0 0 0

④5～9冊 1 0 0 1 1

⑤10冊以上 0 0 0 0 0

①市立図書館で借りる 45 37 15 26 78 172

②学校図書館で借りる 5 4 2 2 8

③友だちから借りる 0 0 0 0 0

④本屋さんで買う 24 28 5 8 41

⑤家にあるものを読む 25 21 5 17 43

⑥電子書籍を買う 1 1 0 1 2

①ある 54 25 9 21 55 102

②たまにある 38 21 6 12 39

③あまりない 5 2 1 2 5

④まったくない 3 0 0 3 3

①ある 91 43 16 33 92 101

②ない 1 0 0 1 1

③おぼえていない 8 5 0 3 8

①おもしろそうな本がある 46 30 6 20 56 123

②自分の好きな本がある 25 18 3 10 31

③調べ物に役立つ本がある 5 2 2 2 6

④本のことを教えてくれる人がいる 5 4 1 1 6

⑤絵本を読んだり昔話をしてもらえる 7 5 2 2 9

⑥行きたいときにいつでも開いている 2 0 1 2 3

⑦どんな本があるかすぐ分かる 7 4 3 1 8

⑧その他 3 4 0 0 4

①集中できた 43 0 0 10 10 23

②集中できない 9 0 0 2 2

③かわらない 48 5 1 5 11
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⑥知らないことがわかる, 11 
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⑤絵本を読んだり昔話をしてもらえる, 7 

⑥行きたいときにいつでも開いている, 2 

⑦どんな本がある

かすぐ分かる, 7 
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子ども読書活動推進計画アンケート 小学１年-３年生
回収数 125 66 94 285

シェア% 中央 武里 庄和 合計

①好き 63 78 37 65 180 284

②どちらかと言えば好き 28 41 17 21 79

③どちらかと言えば嫌い 7 6 10 5 21

④嫌い 1 0 2 2 4

①楽しい 24 81 39 50 170 717

②頭がよくなる 11 35 12 35 82

③言葉が身につく 10 30 17 23 70

④感動する 5 14 12 9 35

⑤勉強に役立つ 14 40 26 37 103

⑥知らないことがわかる 21 64 30 58 152

⑦読んだ本のことを友達や家族と話ができる 5 17 10 10 37

⑧暇つぶしになる 5 18 11 8 37

⑨つまらない 0 1 1 0 2

⑩親や先生に言われるから読む 1 6 1 3 10

⑪めんどうくさい 1 3 2 1 6

⑫その他 2 8 1 4 13

①0冊 5 3 6 4 13 282

②1～2冊 19 20 11 23 54

③3～4冊 21 31 9 20 60

④5～9冊 21 32 11 16 59

⑤10冊以上 34 38 29 29 96

①0冊 82 100 57 71 228 279

②1～2冊 6 7 4 6 17

③3～4冊 5 7 2 4 13

④5～9冊 3 5 2 2 9

⑤10冊以上 4 3 1 8 12

①市立図書館で借りる 35 70 43 55 168 483

②学校図書館で借りる 29 64 36 39 139

③友だちから借りる 1 2 0 2 4

④本屋さんで買う 20 51 21 25 97

⑤家にあるものを読む 14 31 9 30 70

⑥電子書籍を買う 1 2 0 3 5

①ある 27 38 16 19 73 272

②たまにある 45 53 28 41 122

③あまりない 20 22 15 18 55

④まったくない 8 7 4 11 22

①ある 90 107 56 81 244 271

②ない 1 1 1 0 2

③おぼえていない 9 10 6 9 25

①おもしろそうな本がある 40 47 36 31 114 284

②自分の好きな本がある 32 39 15 37 91

③調べ物に役立つ本がある 11 16 4 11 31

④本のことを教えてくれる人がいる 2 4 1 2 7

⑤絵本を読んだり昔話をしてもらえる 2 4 1 1 6

⑥行きたいときにいつでも開いている 3 5 1 3 9

⑦どんな本があるかすぐ分かる 6 8 5 4 17

⑧その他 3 8 0 1 9

①集中できた 53 3 1 14 18 34

②集中できない 3 0 0 1 1

③かわらない 44 6 1 8 15
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①楽しい, 24 

②頭がよくなる, 11 

③言葉が身につく, 10 

④感動する, 5 

⑤勉強に役立つ, 14 

⑥知らないことがわか
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⑦読んだ本のことを友達や家族と話ができる, 5 

⑧暇つぶしになる, 5 

⑨つまらない, 0 

⑩親や先生に言われるから読む, 1 

⑪めんどうくさい, 1 

⑫その他, 2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①0冊, 5 

②1～2冊, 19 ③3～4冊, 21 ④5～9冊, 21 ⑤10冊以上, 34 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①好き, 63 

②どちらかと言えば好き, 28 

③どちらかと言えば嫌い, 7 

④嫌い, 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①0冊, 82 

②1～2冊, 6 

③3～4冊, 5 

④5～9冊, 3 

⑤10冊以上, 4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①市立図書館で借りる, 35 ②学校図書館で借りる, 29 

③友だちから借りる, 1 

④本屋さんで買う, 20 

⑤家にあるものを読む, 14 
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④本のことを教えてくれる人がいる, 2 

⑤絵本を読んだり昔話をしてもらえる, 2 

⑥行きたいときにいつでも開いている, 3 

⑦どんな本がある

かすぐ分かる, 6 
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子ども読書活動推進計画アンケート 小学４年-６年生
回収数 75 39 62 176

シェア% 中央 武里 庄和 合計

①好き 63 43 26 42 111 175

②どちらかと言えば好き 26 21 11 13 45

③どちらかと言えば嫌い 6 7 1 3 11

④嫌い 5 4 1 3 8

①楽しい 24 46 20 40 106 449

②頭がよくなる 8 14 9 14 37

③言葉が身につく 16 33 13 25 71

④感動する 6 14 4 9 27

⑤勉強に役立つ 10 18 9 19 46

⑥知らないことがわかる 16 27 18 25 70

⑦読んだ本のことを友達や家族と話ができる 5 9 6 9 24

⑧暇つぶしになる 10 21 11 15 47

⑨つまらない 1 1 1 1 3

⑩親や先生に言われるから読む 3 8 2 2 12

⑪めんどうくさい 1 0 1 2 3

⑫その他 1 1 0 2 3

①0冊 6 5 1 4 10 176

②1～2冊 23 17 12 12 41

③3～4冊 16 13 4 12 29

④5～9冊 16 14 7 8 29

⑤10冊以上 38 26 15 26 67

①0冊 75 58 25 48 131 175

②1～2冊 9 7 6 3 16

③3～4冊 7 3 5 5 13

④5～9冊 3 4 1 0 5

⑤10冊以上 6 3 2 5 10

①市立図書館で借りる 34 48 23 37 108 315

②学校図書館で借りる 30 41 25 29 95

③友だちから借りる 1 0 1 2 3

④本屋さんで買う 20 25 14 25 64

⑤家にあるものを読む 12 20 10 9 39

⑥電子書籍を買う 2 3 0 3 6

①ある 20 15 6 14 35 171

②たまにある 36 33 12 17 62

③あまりない 30 20 14 17 51

④まったくない 13 5 6 12 23

①ある 76 56 31 44 131 172

②ない 2 1 1 1 3

③おぼえていない 22 16 7 15 38

①おもしろそうな本がある 31 28 12 19 59 190

②自分の好きな本がある 28 26 13 15 54

③調べ物に役立つ本がある 17 11 6 16 33

④本のことを教えてくれる人がいる 4 6 0 2 8

⑤絵本を読んだり昔話をしてもらえる 0 0 0 0 0

⑥行きたいときにいつでも開いている 3 3 0 3 6

⑦どんな本があるかすぐ分かる 11 12 6 3 21

⑧その他 5 4 2 3 9

①集中できた 50 5 1 5 11 22

②集中できない 5 0 0 1 1

③かわらない 45 4 3 3 10
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い
読
み
ま
す
か

①楽しい, 24 

②頭がよくなる, 8 

③言葉が身につく, 16 
④感動する, 6 

⑤勉強に役立つ, 10 

⑥知らないことがわかる, 16 

⑦読んだ本のことを友達や家族と話ができる, 5 

⑧暇つぶしになる, 10 

⑨つまらない, 1 

⑩親や先生に言われるから読む, 3 

⑪めんどうくさい, 1 

⑫その他, 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①0冊, 6 

②1～2冊, 23 ③3～4冊, 16 ④5～9冊, 16 ⑤10冊以上, 38 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①好き, 63 

②どちらかと言えば好き, 26 

③どちらかと言えば嫌い, 6 

④嫌い, 5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①0冊, 75 

②1～2冊, 9 

③3～4冊, 7 

④5～9冊, 3 

⑤10冊以上, 6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①市立図書館で借りる, 34 ②学校図書館で借りる, 30 

③友だちから借りる, 1 

④本屋さんで買う, 20 

⑤家にあるものを読む, 12 

⑥電子書籍を買う, 2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①ある, 20 ②たまにある, 36 ③あまりない, 30 

④まったくない, 13 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①おもしろそうな本が

ある, 31 

②自分の好きな本が

ある, 28 

③調べ物に役立つ本がある, 17 

④本のことを教えてくれる人がいる, 4 

⑤絵本を読んだり昔話をしてもらえる, 0 

⑥行きたいときにいつでも開いている, 3 

⑦どんな本がある

かすぐ分かる, 11 

⑧その他, 5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①ある, 76 

②ない, 2 

③おぼえていない, 22 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①集中できた, 50 

②集中できない, 5 

③かわらない, 45 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



子ども読書活動推進計画アンケート 中学生
回収数 33 8 2 43

シェア% 中央 武里 庄和 合計

①好き 31 10 3 0 13 42

②どちらかと言えば好き 40 12 3 2 17

③どちらかと言えば嫌い 19 7 1 0 8

④嫌い 10 4 0 0 4

①楽しい 19 17 4 1 22 114

②頭がよくなる 11 9 3 0 12

③言葉が身につく 18 15 5 1 21

④感動する 7 6 2 0 8

⑤勉強に役立つ 13 11 3 1 15

⑥知らないことがわかる 15 13 3 1 17

⑦読んだ本のことを友達や家族と話ができる 2 1 1 0 2

⑧暇つぶしになる 9 9 1 0 10

⑨つまらない 2 2 0 0 2

⑩親や先生に言われるから読む 2 2 0 0 2

⑪めんどうくさい 2 2 0 0 2

⑫その他 1 1 0 0 1

①0冊 19 7 1 0 8 43

②1～2冊 47 16 3 1 20

③3～4冊 23 6 3 1 10

④5～9冊 2 1 0 0 1

⑤10冊以上 9 3 1 0 4

①0冊 67 24 3 2 29 43

②1～2冊 14 5 1 0 6

③3～4冊 5 1 1 0 2

④5～9冊 7 1 2 0 3

⑤10冊以上 7 2 1 0 3

①市立図書館で借りる 22 13 2 2 17 77

②学校図書館で借りる 17 9 3 1 13

③友だちから借りる 10 5 3 0 8

④本屋さんで買う 29 18 3 1 22

⑤家にあるものを読む 19 14 1 0 15

⑥電子書籍を買う 3 1 1 0 2

①ある 19 5 2 1 8 43

②たまにある 23 7 2 1 10

③あまりない 33 11 3 0 14

④まったくない 26 10 1 0 11

①ある 84 28 6 2 36 43

②ない 0 0 0 0 0

③おぼえていない 16 5 2 0 7

①おもしろそうな本がある 18 7 1 0 8 44

②自分の好きな本がある 32 8 5 1 14

③調べ物に役立つ本がある 20 8 1 0 9

④本のことを教えてくれる人がいる 5 2 0 0 2

⑤絵本を読んだり昔話をしてもらえる 0 0 0 0 0

⑥行きたいときにいつでも開いている 9 4 0 0 4

⑦どんな本があるかすぐ分かる 14 4 1 1 6

⑧その他 2 1 0 0 1

①集中できた 33 1 1 0 2 6

②集中できない 0 0 0 0 0

③かわらない 67 4 0 0 4

読
み
た
い
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を
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う
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に
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る
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の
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を
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る
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い

時
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お
家

の
人
に
本

を
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で
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望
す
る
こ
と
を
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く
だ
さ
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お
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中
し
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く
こ
と
は
で

き
ま
し
た

か
？

1

ヵ
月
に

、
電
子
書

籍
を
何
冊
ぐ
ら
い
読

み
ま
す
か

分布グラフ
本
を
読
む
こ
と

が
好
き

本
を
読
む
こ
と
に
つ
い
て
ど
う
思
い
ま
す
か

1
か
月
に
本
を
何
冊

く
ら
い
読
み
ま
す
か

①楽しい, 19 

②頭がよくなる, 11 

③言葉が身につく, 18 

④感動する, 7 

⑤勉強に役立つ, 13 

⑥知らないことがわかる, 15 

⑦読んだ本のことを友達や家族と話ができる, 2 

⑧暇つぶしになる, 9 

⑨つまらない, 2 

⑩親や先生に言われるから読む, 2 

⑪めんどうくさい, 2 

⑫その他, 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①0冊, 19 

②1～2冊, 47 ③3～4冊, 23 

④5～9冊, 2 

⑤10冊以上, 9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①好き, 31 ②どちらかと言えば好き, 40 

③どちらかと言えば嫌い, 19 

④嫌い, 10 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①0冊, 67 

②1～2冊, 14 

③3～4冊, 5 

④5～9冊, 7 

⑤10冊以上, 7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①市立図書館で借りる, 22 

②学校図書館で借りる, 17 

③友だちから借りる, 10 

④本屋さんで買う, 29 

⑤家にあるものを読む, 19 

⑥電子書籍を買う, 3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①ある, 19 ②たまにある, 23 ③あまりない, 33 ④まったくない, 26 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①おもしろそうな本がある, 18 

②自分の好きな本が

ある, 32 

③調べ物に役立つ本がある, 20 

④本のことを教えてくれる人がいる, 5 

⑤絵本を読んだり昔話をしてもらえる, 0 

⑥行きたいときにいつでも開いている, 9 

⑦どんな本があるか

すぐ分かる, 14 

⑧その他, 2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①ある, 84 

②ない, 0 

③おぼえていない, 16 

75% 80% 85% 90% 95% 100%

①集中できた, 33 

②集中できない, 0 

③かわらない, 67 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



子ども読書活動推進計画アンケート 高校生
回収数 6 0 0 6

シェア% 中央 武里 庄和 合計

①好き 17 1 0 0 1 6

②どちらかと言えば好き 67 4 0 0 4

③どちらかと言えば嫌い 0 0 0 0 0

④嫌い 17 1 0 0 1

①楽しい 21 3 0 0 3 14

②頭がよくなる 0 0 0 0 0

③言葉が身につく 14 2 0 0 2

④感動する 7 1 0 0 1

⑤勉強に役立つ 14 2 0 0 2

⑥知らないことがわかる 21 3 0 0 3

⑦読んだ本のことを友達や家族と話ができる 7 1 0 0 1

⑧暇つぶしになる 0 0 0 0 0

⑨つまらない 0 0 0 0 0

⑩親や先生に言われるから読む 7 1 0 0 1

⑪めんどうくさい 7 1 0 0 1

⑫その他 0 0 0 0 0

①0冊 33 2 0 0 2 6

②1～2冊 67 4 0 0 4

③3～4冊 0 0 0 0 0

④5～9冊 0 0 0 0 0

⑤10冊以上 0 0 0 0 0

①0冊 67 4 0 0 4 6

②1～2冊 33 2 0 0 2

③3～4冊 0 0 0 0 0

④5～9冊 0 0 0 0 0

⑤10冊以上 0 0 0 0 0

①市立図書館で借りる 43 3 0 0 3 7

②学校図書館で借りる 29 2 0 0 2

③友だちから借りる 0 0 0 0 0

④本屋さんで買う 29 2 0 0 2

⑤家にあるものを読む 0 0 0 0 0

⑥電子書籍を買う 0 0 0 0 0

①ある 17 1 0 0 1 6

②たまにある 17 1 0 0 1

③あまりない 33 2 0 0 2

④まったくない 33 2 0 0 2

①ある 50 3 0 0 3 6

②ない 17 1 0 0 1

③おぼえていない 33 2 0 0 2

①おもしろそうな本がある 25 2 0 0 2 8

②自分の好きな本がある 25 2 0 0 2

③調べ物に役立つ本がある 13 1 0 0 1

④本のことを教えてくれる人がいる 0 0 0 0 0

⑤絵本を読んだり昔話をしてもらえる 0 0 0 0 0

⑥行きたいときにいつでも開いている 25 2 0 0 2

⑦どんな本があるかすぐ分かる 0 0 0 0 0

⑧その他 13 1 0 0 1

①集中できた 0 0 0 0 0 1

②集中できない 0 0 0 0 0

③かわらない 100 1 0 0 1

読
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か
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1
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月
に

、
電
子
書

籍
を
何
冊
ぐ
ら
い
読

み
ま
す
か

分布グラフ
本
を
読
む
こ
と

が
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き

本
を
読
む
こ
と
に
つ
い
て
ど
う
思
い
ま
す
か

1
か
月
に
本
を
何
冊

く
ら
い
読
み
ま
す
か

①楽しい, 21 

②頭がよくなる, 0 

③言葉が身につく, 14 

④感動する, 7 

⑤勉強に役立つ, 14 

⑥知らないこと

がわかる, 21 

⑦読んだ本のことを友達や家族と話ができる, 7 

⑧暇つぶしになる, 0 

⑨つまらない, 0 

⑩親や先生に言われるから読む, 7 

⑪めんどうくさい, 7 

⑫その他, 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①0冊, 33 ②1～2冊, 67 

③3～4冊, 0 

④5～9冊, 0 
⑤10冊以上, 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①好き, 17 ②どちらかと言えば好き, 67 

③どちらかと言えば嫌い, 0 

④嫌い, 17 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①0冊, 67 ②1～2冊, 33 

③3～4冊, 0 

④5～9冊, 0 

⑤10冊以上, 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①市立図書館で借りる, 43 ②学校図書館で借りる, 29 

③友だちから借りる, 0 

④本屋さんで買う, 29 

⑤家にあるものを読む, 0 

⑥電子書籍を買う, 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①ある, 17 

②たまにある, 17 

③あまりない, 33 ④まったくない, 33 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①おもしろそうな本が

ある, 25 

②自分の好きな本が

ある, 25 

③調べ物に役立つ本がある, 13 

④本のことを教えてくれる人がいる, 0 

⑤絵本を読んだり昔

話をしてもらえる, 0 

⑥行きたいときにいつ

でも開いている, 25 

⑦どんな本がある

かすぐ分かる, 0 

⑧その他, 13 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①ある, 50 ②ない, 17 ③おぼえていない, 33 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①集中できた, 0 

②集中できない, 0 

③かわらない, 100 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



子ども読書活動推進計画アンケート その他
回収数 15 0 6 21

シェア% 中央 武里 庄和 合計

①好き 50 7 0 1 8 16

②どちらかと言えば好き 38 5 0 1 6

③どちらかと言えば嫌い 13 2 0 0 2

④嫌い 0 0 0 0 0

①楽しい 26 11 0 1 12 46

②頭がよくなる 9 4 0 0 4

③言葉が身につく 20 8 0 1 9

④感動する 4 1 0 1 2

⑤勉強に役立つ 11 5 0 0 5

⑥知らないことがわかる 17 6 0 2 8

⑦読んだ本のことを友達や家族と話ができる 4 2 0 0 2

⑧暇つぶしになる 7 2 0 1 3

⑨つまらない 0 0 0 0 0

⑩親や先生に言われるから読む 0 0 0 0 0

⑪めんどうくさい 2 1 0 0 1

⑫その他 0 0 0 0 0

①0冊 6 1 0 0 1 16

②1～2冊 19 3 0 0 3

③3～4冊 31 4 0 1 5

④5～9冊 25 4 0 0 4

⑤10冊以上 19 2 0 1 3

①0冊 81 12 0 1 13 16

②1～2冊 19 3 0 0 3

③3～4冊 0 0 0 0 0

④5～9冊 0 0 0 0 0

⑤10冊以上 0 0 0 0 0

①市立図書館で借りる 45 11 0 4 15 33

②学校図書館で借りる 15 5 0 0 5

③友だちから借りる 0 0 0 0 0

④本屋さんで買う 27 7 0 2 9

⑤家にあるものを読む 9 3 0 0 3

⑥電子書籍を買う 3 1 0 0 1

①ある 41 6 0 1 7 17

②たまにある 47 7 0 1 8

③あまりない 12 1 0 1 2

④まったくない 0 0 0 0 0

①ある 78 12 0 2 14 18

②ない 17 1 0 2 3

③おぼえていない 6 1 0 0 1

①おもしろそうな本がある 36 8 0 2 10 28

②自分の好きな本がある 32 9 0 0 9

③調べ物に役立つ本がある 11 3 0 0 3

④本のことを教えてくれる人がいる 0 0 0 0 0

⑤絵本を読んだり昔話をしてもらえる 11 3 0 0 3

⑥行きたいときにいつでも開いている 0 0 0 0 0

⑦どんな本があるかすぐ分かる 7 2 0 0 2

⑧その他 4 0 0 1 1

①集中できた 100 0 2 2 2

②集中できない 0 0 0 0

③かわらない 0 0 0 0 0
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に
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る
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を
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こ
と
は
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き
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た

か
？

1
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月
に

、
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子
書

籍
を
何
冊
ぐ
ら
い
読

み
ま
す
か

分布グラフ
本
を
読
む
こ
と

が
好
き

本
を
読
む
こ
と
に
つ
い
て
ど
う
思
い
ま
す
か

1
か
月
に
本
を
何
冊

く
ら
い
読
み
ま
す
か

①楽しい, 26 

②頭がよくなる, 9 

③言葉が身につく, 20 

④感動する, 4 

⑤勉強に役立つ, 11 

⑥知らないことがわか

る, 17 

⑦読んだ本のことを友達や家族と話ができる, 4 

⑧暇つぶしになる, 7 

⑨つまらない, 0 

⑩親や先生に言われるから読む, 0 

⑪めんどうくさい, 2 

⑫その他, 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①0冊, 6 

②1～2冊, 19 

③3～4冊, 31 

④5～9冊, 25 

⑤10冊以上, 19 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①好き, 50 ②どちらかと言えば好き, 38 

③どちらかと言えば嫌い, 13 

④嫌い, 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①0冊, 81 ②1～2冊, 19 

③3～4冊, 0 

④5～9冊, 0 

⑤10冊以上, 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①市立図書館で借りる, 45 

②学校図書館で借りる, 15 

③友だちから借りる, 0 

④本屋さんで買う, 27 

⑤家にあるものを読む, 9 

⑥電子書籍を買う, 3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①ある, 41 ②たまにある, 47 

③あまりない, 12 

④まったくない, 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①おもしろそうな本が

ある, 36 

②自分の好きな本が

ある, 32 

③調べ物に役立つ本がある, 11 

④本のことを教えてくれる人がいる, 0 

⑤絵本を読んだり昔話をしてもらえる, 11 

⑥行きたいときにいつでも開いている, 0 

⑦どんな本がある

かすぐ分かる, 7 

⑧その他, 4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①ある, 78 ②ない, 17 

③おぼえていない, 6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①集中できた, 100 

②集中できない, 0 

③かわらない, 0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



3．あなたは、本を読むことについて、どう思いますか⑫その他回答
中央図書館

NO. 年代 回答内容

1 保育園・幼稚園 すごくたのしい

2 小学1年-3年生 おもしろい

3 小学1年-3年生 おもしろい

4 小学1年-3年生 おもしろい

5 小学1年-3年生 おもしろい

6 小学1年-3年生 そうぞうの力がつく

7 小学1年-3年生 すきなぺんぎんがでてくるのがうれしい

8 小学1年-3年生 とてもたのしい

9 小学1年-3年生 すきだからよむ

10 小学4年-6年生 少し楽しい

11 中学生 頭が良い人に見える

武里図書館

NO. 年代 回答内容

1 保育園・幼稚園 本をよんでもらうのがうれしい

2 小学1年-3年生 本の世界はいいなと思う。

庄和図書館

NO. 年代 回答内容

1 保育園・幼稚園 おもしろい

2 小学1年-3年生 おもしろい

3 小学1年-3年生 おもしろい

4 小学1年-3年生 おもしろくてちゃんとわかる

5 小学1年-3年生 かわいい絵がすき

6 小学4年-6年生 読書感想文

7 小学4年-6年生 本を読んで自分の世界に入れる

8 年代未記入 古い（年季の入ってる）本も多く。新しいものと入れ替えできないかと思います。

９．図書館に希望することを教えてください⑧その他回答
中央図書館

NO. 年代 回答内容

1 保育園・幼稚園 小学生むけの本をふやして　角川つばさ文庫など

2 保育園・幼稚園 子供のイスと机を増やしてほしい

3 保育園・幼稚園 無料でかりることができる

4 保育園・幼稚園 たのしい本んがいい

5 小学1年-3年生 角川つばさ文庫ふやして

6 小学1年-3年生 新しい本がなくてつまらない

7 小学1年-3年生 どうぶつのほんがある

8 小学1年-3年生 本がたくさんある

9 小学1年-3年生 うをりおさがせがほしいです（ウォーリーをさがせ）

10 小学1年-3年生 学習まんがを増やしてほしい

11 小学1年-3年生 いろいろな本がある

12 小学1年-3年生 鳥の本をふやしてほしい

13 小学校4-6年生 あたらしい本、おもしろい本に会える

14 小学校4-6年生 読書感想文を書くため。

15 小学校4-6年生 夏休み読書感想文を一緒に書くみたいな事をやってほしい

16 小学校4-6年生 色々な会社のしょうせつがある。

17 中学生 べんきょうするため。

武里図書館

NO. 年代 回答内容

1 小学校4-6年生 空想科学読本

2 小学校4-6年生 夏休みの宿題にやくだつ（読書感想文）

庄和図書館

NO. 年代 回答内容

1 小学1年-3年生 しょうらいのため

2 小学4年-6年生 色んな本がいっぱいある。

3 小学4年-6年生 カービィやきょうふコレクターなどを用意してほしい

4 小学4年-6年生 （理由未記入）

１１．おはなし会の会場について、お気づきの点がありましたらご記入ください。
中央図書館

NO. 年代 回答内容

1 小学1年-3年生 きいてない

2 小学1年-3年生 そもそも少ししかやってない

3 小学校4-6年生 聞いていない

4 小学校4-6年生 小さい頃に行きましたが、他の遊びの方が気になってしまいあまり参加できませんでした。

5 中学生 ない

6 中学生 そもそもわからない（おはなし会が）

7 中学生 わかりません

武里図書館

NO. 年代 回答内容

1

庄和図書館

NO. 年代 回答内容

1 保育園・幼稚園 広すぎて幼児は少し気が散りやすいかもしれません。走りたくなってしまうので。

2 保育園・幼稚園 ４才位だと広いと気が散りやすいので視界に入るところは開放的でない方がよいです。

3 保育園・幼稚園 スマイル庄和でも行きます。

4 小学4年-6年生 大きい子のおはなし会に参加しましたが、思っていたよりも小さい子が多く途中で退出してしまいました。

5 年代未記入 目について良いと思う。広々してとても良い。

6 年代未記入 子どもたちの流れが学習室よりスムーズです。広々していて気持ち良い。

7 年代未記入 広すぎる。後ろの方を囲えないですか？

8 年代未記入 入りやすそうに思えます。


